



федеральное государственное
бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Астраханский государственный
медицинский университет»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации
(ФГБОУ ВО Астраханский ГМУ Минздрава России)
ОГРН 1023000857285
ИНН 3015010536
ул. Бакинская, 121, г. Астрахань, 414000
тел. (8512) 66-94-80
сайт: astgmu.ru
e-mail: post@astgmu.ru

от 08.08.2024 № 01-рз/4469

На № _____ от _____

Руководителям организаций

Глубокоуважаемые коллеги!

ФГБОУ ВО Астраханский ГМУ Минздрава России предлагает Вам опубликовать научные статьи в рецензируемом научно-практическом журнале «Прикаспийский вестник медицины и фармации».

Научно-практический журнал «Прикаспийский вестник медицины и фармации» – это периодическое издание, в котором публикуются результаты научно-исследовательских работ, выполненных российскими и зарубежными учеными, в том числе результаты докторских и кандидатских диссертаций по медицинским и фармацевтическим отраслям науки по следующим научным специальностям в соответствии с номенклатурой научных специальностей, утвержденной приказом Минобрнауки России от 24 февраля 2021 г. № 118 (редакция от 24.07.2023):

- 3.1.4. Акушерство и гинекология (медицинские науки)
- 3.1.5. Офтальмология (медицинские науки)
- 3.1.7. Стоматология (медицинские науки)
- 3.1.9. Хирургия (медицинские науки)
- 3.1.13. Урология и андрология (медицинские науки)
- 3.1.18. Внутренние болезни (медицинские науки)
- 3.1.21. Педиатрия (медицинские науки)
- 3.1.24. Неврология (медицинские науки)
- 3.2.1. Гигиена (медицинские науки)
- 3.2.2. Эпидемиология (медицинские науки)
- 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения (медицинские науки)
- 3.2.5. Медицинская психология (медицинские науки)
- 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология (фармацевтические науки)

Журнал «Прикаспийский вестник медицины и фармации» зарегистрирован как средство массовой информации, имеет международный стандартный номер сериального издания ISSN 2712-8164. Действует официальный сайт издания – <http://www.kaspmed.ru>, на котором размещены архив вышедших ранее номеров, актуальные выпуски издания, необходимая для подготовки статей информация для авторов, а также информация о главном редакторе, председателе и составе редакционной коллегии.

Периодичность выхода номеров журнала «Прикаспийский вестник медицины и фармации» – 4 выпуска в год.

Журнал в трехмесячный срок со дня выпуска каждого номера предоставляет информацию об опубликованных научных статьях в Научную электронную библиотеку (ООО НЭБ) для их включения в базу данных Российского индекса научного цитирования (РИНЦ) и размещения на платформе eLIBRARY.RU.

Кроме того, в соответствии с соглашением с ООО «Итеос» все номера издания размещаются в открытом доступе на международной платформе КиберЛенинка.

В настоящее время завершается работа по включению в 2024 году журнала «Прикаспийский вестник медицины и фармации» в Перечень рецензируемых научных изданий ВАК согласно указанным выше научным специальностям.

В состав редакционной коллегии входят 5 академиков РАН, 1 член-корреспондент РАН, 1 член-корреспондент АВН, 58 докторов наук, внесших значительный вклад в развитие областей знаний согласно указанному выше перечню научных специальностей.

Для экспертной оценки качества всех поступающих в редакцию материалов в соответствии с требованиями ВАК осуществляется их двойное слепое рецензирование.

Цель научно-практического журнала «Прикаспийский вестник медицины и фармации» – ознакомление научной общественности с результатами научных достижений ученых из России и других стран, в том числе стран Прикаспийского макрорегиона по актуальным областям медицинских и фармацевтических наук, создание профессиональной площадки для научных дискуссий, обмена опытом и публикации результатов собственных исследований в области медицины и фармации.

Статьи, опубликованные в научно-практическом журнале «Прикаспийский вестник медицины и фармации», вносят вклад в развитие современной медицинской науки посредством предоставления научному и практическому медицинскому сообществу результатов фундаментальных и прикладных научных исследований, расширяющих и углубляющих понимание важнейших проблем в различных областях медицины и фармации, способствующих улучшению качества оказания медицинской помощи и лекарственного обеспечения.

Научно-практический журнал «Прикаспийский вестник медицины и фармации» обеспечивает расширение коммуникативного пространства

взаимодействия российских и зарубежных ученых посредством публикаций их совместных исследований на русском и английском языках.

Уверены, что при Вашем участии современные достижения медицинской и фармацевтической науки получат более полное и объективное отражение на страницах нашего издания.

И. о. ректора ФГБОУ ВО Астраханский ГМУ
Минздрава России, д.м.н., профессор

О.А. Башкина